

语境 • 家族

关键词



订阅嘉熙中心, 请刷二维码

家族式居住 百善孝为先

“从前心里是飘忽无定的旅客 终于如倦鸟知还, 此刻已安栖在温暖的巢里, 决意不再离去”

融于城 却又隐于喧嚣

在人民中路核心地段, 嘉熙中心正在试图寻找这座城市财智精英阶层隐于内心的共鸣。

所以, 嘉熙中心特别为城市领袖阶层量身打造“家人无忧”计划, 以“现代健康管理顾问管理”为核心, 以一种360度的私享服务, 实现一个圈层的家族责任与生活理想。

被传承的美好时光, 被关怀的无忧生活。这, 正是嘉熙中心的生活镜像。

孝, 是一种情感和关怀

半生过去, 家族丰厚的代价, 是父母日渐苍老的面庞。还好, 一切仍未晚。

嘉熙中心深知, 百善孝为先, 是城市精英阶层的内心所往, 是功成名就后的丰厚报答, 是一种情感, 是一种责任, 亦是一种关怀。

家族的情感, 是一个精神里的内在力量, 它在血脉中早已留下标记。360度家人无忧计划, 嘉熙中心携手中南大学湘雅二医院为您量身打造。

在这里, 发展商给予最大的关怀, 关于财智精英家庭生活的一切隐忧, 都在不动声色中被一一化解。

四世同区的现代传承

真正去爱和尊重我们的父母, 来自于人性深处的宽宥理解, 是一种力量。

嘉熙中心在布局上有着对纯粹的推崇, 具有简约和内敛的特征, 但这并不妨碍她同时又将生活中许多被忽略的细节一一拾起——生活的需要是被挖掘出来的。

在现代家族的传承中, 四世同堂已然有了全新的内涵: 既相互羁绊, 又各自分隔。

嘉熙中心在社区布局上, 充分考虑现代家族既相邻, 又相隔的居住需求, 从150平方米至230平方米, 满足不同年龄层居住者需求。

一个圈层的生活理想

每一次闲庭信步, 都是奢侈的享受。

掌纹式电梯, 刷卡到层, 重新定义私享与隐密的豪宅逻辑。5.2米超大尺度客厅, 就在您随兴凭窗俯瞰时, 读懂一个圈层的生活。嘉熙中心深知, 浮华褪去, 奢适是一种对人的尊重。

可为父母量身定制的150平方米舒适三房, 充分践行城市豪宅的全年龄段客户覆盖。

掌纹式电梯, 指纹密码锁, 入户可视门禁系统, 楼栋私人管家、社区健康管理顾问、厨房垃圾倾倒专属通道……高科技的生活细节, 为老年人提供360度“生活指导”, 更方便, 更安全。

地面的考究, 不仅仅在于大理石的美观, 更在设有门槛的细节, 细微之处, 也体现了开发商的用心与体贴。

在这里, 生活是一种现代家族式相互依恋, 又各自独立的顶级享受。

隐, 或者融于城, 只在你选择

晨曦微露, 徜徉心灵的回归融合鲜活都市的印记, 你心系已久的大气在一种低调的情绪中娓娓道来, 化为城市森林中的心灵休憩之所。

一片纷繁层叠的郁郁葱葱, 将这都市绿岛隐于繁华的城区中央, 高端而内敛、品味亦时尚的整体风格里, 是超高层建筑群的巧妙融合。

在这里, 寻找童年的记忆

都市里许多人抱怨, 曾经童年记忆的熟悉存在, 已然不复。

这些孩童, 陆续成长为社会中的中坚力量, 他们是企业家、决策者, 他们成为父亲, 也成为祖父。

而现在, 面对自己的下一代, 他们也有了更好的选择。嘉熙公馆。

在这里, 7.5米挑高的架空层里, 老人心爱的书吧、围棋室, 孩童亟需的教育空间, 以及城市精英阶层迷恋的红酒吧、雪茄吧, 一应俱全。绿意盎然的小区里, 建筑与自然的完美融合, 亦为天真的孩童们提供了一个休憩娱乐的场所。

不同的区域, 不同的主题, 这里, 是孩子们呆上一整天也不厌倦的最佳玩乐地带。



金秋十月 嘉熙中心盛大开盘

02.Family 嘉熙中心·家族

行走一生的脚步, 起点, 终点, 归根到底都是家所在的地方, 这是中国人秉持千年的信仰, 朴素, 但有力量。

古人曾云, 百善孝为先。如果我们在此亲情和礼仪缺失的年代, 不慎将尊老的传统意识遗忘在欲望的街区, 那么, 从现在起, 一起开始重新寻找。

一个家族的嘉熙中心, 这已超越建筑和风景的本身。

透过欧式的落地大窗, 看到的却是东方文明的宁静与恬淡。它正在塑造一种全新的现代家族精神, 更是一种亲情与礼仪的完美融合。

携手中南大学湘雅二医院的360度家人无忧的现代健康管理顾问体系, 层次分明的静谧天地, 关怀到每个细节的贴心服务……

百善孝为先的嘉熙礼仪

德国作家克里斯蒂安·摩根斯坦因曾说, 有时候, 家乡并不是你生活的那个地方, 而是一个人们可以理解你的地方。

离开家乡已有25年的邵阳人李兴(化名), 对此尤其感受深刻。半生拼搏, 在长沙这种城市已经打拼下丰厚家业, 却总是在内心有种“孤独感”挥之不去。时光过去, 父母年岁渐长, 分离两地的生活, 在每次见到父母苍老的面容, 李兴总有一种“无法承孝”的愧疚感。这正是43岁的他, 开始在2014年决定让父母“迁居”长沙的根本动力所在。

于李兴而言, 在功成名就之后, 更渴望的是一种“百善孝为先”的家族精神的传承与延续。

这正是嘉熙中心所希望实现的一种居住观。“嘉熙中心, 并不是一个简单意义上的居住小区, 它所希望带来的一种生活, 是传统尊老礼仪与亲情凝聚的现代家族式居住。”嘉熙中心执行董事李羽丰说。

似乎是从一开始, 嘉熙中心就已经开始带有一种明显区别于其他城市豪

宅的家族式理想气质, 在一种定制化的生活中, 实现的是一种对一个圈层的居住文化, 最为时代化的家族诠释。

在这里, “百善孝为先”的尊老礼仪, 是社区文化精髓所在。它深入社区根本的居住理念中, 也体现在整个社区的规划布局中, 更溢流于居住品质的每一个细节中。

在这里, 发展商在建设前期就已投入数千万元资金, 与中南大学湘雅二医院健康管理中心强强联手, 为居住者提供一个现代健康管理服务体系平台, 为财富阶层呈递一种360度的私人尊享服务。

在这里, 为老人们量身打造的精装修细节, 充满温情。即使是一个电梯从“按钮”到“掌纹”的细节变化, 体现的也是一种发展商的用心。

品茗弈棋的会所空间, 厨房里的垃圾倾倒通道, 房间里没有门槛的地面……对于这个城市顶级豪宅而言, 关于居住文化中的“尊老”礼仪与温情, 是串联在人性化的细节考量之中, 在看似无意实则精巧布置的观感中, 蔓延而来。

同区却不同室, 现代家族式居住

为“中国梦”提供精神动力的传统文化复兴, 则让“家族”有了更具时代语境的含义——它更像是一种依靠亲情凝聚却又各自独立的聚合体。

嘉熙中心主张, 现代家族式居住, 不再是过去同一屋檐下的四世同堂, 而是在一种可定制的生活中, 实现现代家族的既相邻又独立的居住需求。

在长沙从事投资行业的杨建, 2014年在嘉熙中心看中了4套住宅, 两套150平方米, 一套210平方米, 一套230平方米。“希望家里人住在同一个小区, 有照应。”杨建说。

在老家长大的他, 至今还记得小时候一家子住在一起的场景, 有温馨亲情, 也有琐碎的纷争。岁月流逝, 早已独立的“小家庭”们, 虽然各自功成名就, 却始终丢不下亲情的羁绊。

杨建们, 正在构成这座城市财智精英阶层的共同镜像, 他们对于家庭、家族总有一种深沉的情感隐于内心, 并总是自觉或不自觉地影响着生命的选择。

“嘉熙中心正是试图挖掘这个圈层人群对于生活的情感新需求, 用一种

既相邻又独立的方式, 定制一种圈层的现代家族生活。”李羽丰说。

它在布局上有着对纯粹的推崇, 具有简约和内敛的特征, 但这并不妨碍它同时又将生活中许多被忽略的细节一一拾起——生活的需要是被挖掘出来的。

嘉熙中心充分考虑现代家族既相邻, 又相隔的居住需求, 以“大+小”的同层设计, 从150平方米至230平方米, 满足不同年龄层居住者需求。层高3.15米, 每一户赠送8~10%的阔绰空间, 客厅5.2米的超大面宽……一个家族的嘉熙中心, 已经超越建筑和风景的本身。

“在我们的设想中, 三房可以成为老年父母定制的舒适空间, 满足财富阶层不同年龄层的需求。而四居室则是满足财富阶层自身的需求。”李羽丰说。

它为财智精英阶层量身定制, 以“现代健康管理顾问体系”为核心, 携手中南大学湘雅二医院, 为居住者提供360度家人无忧计划, 集合近百个非凡细节, 营造一个融居家、社交、商务、健康管理于一体的高品质跨界平台, 营造全新的都市奢适居所。

细节 嘉熙

嘉熙中心 一个圈层的生意与生活

尊享热线: 0731-85298888/85290888

楼盘地址: 湖南长沙市雨花区人民中路152号

投资商: 湖南中隆国际地产开发有限公司

开发商: 湖南省嘉熙国际房地产开发有限公司

